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1. V delovni tocki nelinearnega Cetveropolnega elementa imamo |,= 10 pA,U;= 1 V, I,= 10 mA,U=5
V, 011 =2 mS,g12 00 S,021 = 90 mS ingy, = 100 uSDolocite napetostno ojacenje majhnih
harmonic¢nih signalov, ¢e je na izhodu priklju¢eno breme R, = 5 kQ.

2. Silicij vsebuje 210" cm?® primesi bora. Dolo¢ite lego Fermijeve energije glede na rob
prevodnega in glede na rofalenénega pasu ter skicirajte energijske nivoje. Dolocite tudi tip
polprevodnika in izraCunajte specifino upornost. Podatki: Eg=1.12 eV,T=24.8 °C, = 437

c/(Vs), Hi=3XHy

2. Dolo¢ite inkrementalno nadomestno vezje prevodno polarizirdre§00 mV) idealne silicijeve
diode prif= 1kHz, ki ima stopnicasti pn spoj zNp = 2x10'® cri® v p-plasti inNa = 3x10" cm® v
n-plasti. Tok nasic¢enja diode znasa 10 pA.

Preostali podatkiJr = 25.88 mV in=10'° cmi®, 1,= 10 us

4. Prebojno (Zenerjevo) diodo, za katero poznamo parardetre 5.6 V,r,=10 Q in Pyae= 250
mW, uporabimo v narisanem napetostnem stabilizatoRs200 Q. Dolocite, kaksna je lahko
Uvh max da ne ogrozimo delovanja prebojne diode. Dolocite tudi, kaksna je lahko Uyp min, da je
stabilizacija Se smiselna. Princip delovanja prebojne diode kot stabilizatorja napetosti pojasnite s
skico. Vrisite nac¢in dolo¢itve Uyh maxin Uvh min.
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Pisete 60 minut, dovoljena je uporaba lista z osnovnimi enacbami in konstantami.
Rezultati bodo objavljeni v sredo, 7. 12. na oglasni de#ki vadstropju.



